

\Amazon フルフィルメントセンターへの納品がより簡単に/

~「FBA パートナーキャリア・ヤマトオプション」で配送コスト削減~

「FBA パートナーキャリアサービス」は、

Amazon が提供している Amazon 出品事業者さま向けの配送サービスです。 Amazon フルフィルメントセンターに納品する際にご利用いただけます。

ヤマト運輸と Amazon は配送提携をしているので、出品事業者さまはセールスドライバーによる集荷、または営業所から納品商品が発送できます。

セラーセントラル内で、「FBA パートナーキャリア・ヤマトオプション」を選択いただくと 次のようなメリットがあります。



✓セラーセントラル内で

配送用伝票とFBA配送ラベルが1枚で出力可能です。 別々に印刷する必要が無くなり、業務の効率化に つながります。



✔特別な配送料を設定しているので、配送コストの 削減につながります。

FBA パートナーキャリアサービスをご利用いただいた場合のヤマト運輸の配送料は、基本運賃と比べ最大 73% の割引率となります。運賃の詳細につきましては、Amazon セラーセントラル内、納品プラン作成画面にて配送料のお見積もりからご確認ください。

※印刷時は専用ラベルをご利用ください。 専用ラベルの手配及び「FBA パートナーキャリアサービス」の詳細は Amazon セラーセントラル内"Amazon 出品大学"をご参照ください。

ご利用までの手順



- ・追加の契約や利用条件の交渉等は不要です。
- · Amazon からの配送料以外に費用はかかりません。
- ・FBA パートナーキャリアサービスにかかる運賃については、ヤマト運輸からではなく Amazon からの請求になります。
- ・専用の送り状用紙があれば即日利用開始できます。
- ・使用開始前に必ず専用の送り状用紙をお手元にご用意ください。 現在利用されているプリンタの印字方式(レーザープリンタ/インクジェットプリンタ) をあらかじめお確かめの上、ご発注お願いします。

ご発注専用 e-mail 窓口:fbasellerinfo@kuronekoyamato.co.jp

・詳細は Amazon セラーセントラル内"Amazon 出品大学"をご参照ください。

FBA パートナーキャリアサービスについてお問い合わせをする

※上記リンクが開けない場合は salesteammfn@kuronekoyamato.co.jp までお問合せください。